
Občina Mozirje 
Šmihelska cesta 2 
3330 Mozirje 
 
Številka:  032-0007/2020 
Datum:    10.12.2020 
 
 
 
K 9.  TOČKI  DNEVNEGA REDA  
 
 
ZADEVA: Predstavitev idejnih projektov : 

1. Širitev OŠ Mozirje 
2. Širitev vrtca Mozirje 

 
PRAVNA PODLAGA: 14. člena statuta Občine Mozirje (Ur. gl. sl. obč. št. 58/2018) 
 
PREDLAGATELJ: Ivan Suhoveršnik, župan 
 
 
Kratka uvodna obrazložitev: 
Zaradi prostorske stiske v JZ OŠ Mozirje in JZ VVZ Mozirje, je občina Mozirje pristopila k 
pripravi idejnih projektov. 
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PROJEKTNA NALOGA ZA RAZŠIRITEV OSNOVNE ŠOLE 
MOZIRJE 

 
 
Na Osnovni šoli Mozirje se je izkazala potreba po dodatnih dveh učilnicah, večji zbornici ter 
večjih garderobah na predmetni in razredni stopnji. Prav tako se preuredijo obstoječi prostori 
zbornice, tajništva in obstoječe knjižnice. Potrebno je urediti tudi nov vhod za 1. triado, ker je 
obstoječi neustrezen, saj je ta vhod prvenstveno namenjen za športno dvorano. 
 
Nov vhod z garderobami za 1. triado je predviden v obstoječi učilnici 1.A razreda. 
V prizidavi OŠ Mozirje se bodo izvedle tri nove učilnice, zbornica ter sanitarije za zaposlene in 
učence 1. triade.  
V obstoječi pisarni ravnateljice in tajništvu se za predmetno stopnjo uredijo nove garderobe, v 
obstoječi zbornici in knjižnici pa se uredijo štiri pisarne in sanitarije za zaposlene. 
 
Predvidena prizidava bo grajena klasično, locirana bo na parceli številka 638/1 k.o. 920 
Mozirje, kar v naravi pomeni na severovzhodni strani obstoječe šole.  
 
Dostop za pedagoški kader je predviden na severni strani prizidave. Komunikacijska 
povezava prizidka z obstoječo Osnovno šolo se izvede s prebojem hodnika obstoječega 
objekta. 
 
Prizidava je načrtovana tako, da bo omogočen dostop invalidnim osebam. 
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1. SPLOŠNI OPIS TER OPIS PROJEKTNE NALOGE 

Na Osnovni šoli Mozirje se je izkazala potreba po dodatnih dveh 

učilnicah, večji zbornici ter večjih garderobah na predmetni in 

razredni stopnji. Prav tako se preuredijo obstoječi prostori 

zbornice, tajništva in obstoječe knjižnice. Potrebno je urediti tudi 

nov vhod za 1. triado, ker je obstoječi neustrezen, saj je ta vhod 

prvenstveno namenjen za športno dvorano. 

Nov vhod z garderobami za 1. triado je predviden v obstoječi 

učilnici 1.A razreda. 

V prizidavi OŠ Mozirje se bodo izvedle tri nove učilnice, zbornica 

ter sanitarije za zaposlene in učence 1. triade.  

V obstoječi pisarni ravnateljice in tajništvu se za predmetno 

stopnjo uredijo nove garderobe, v obstoječi zbornici in knjižnici 

pa se uredijo štiri pisarne in sanitarije za zaposlene. 

Predvidena prizidava bo grajena klasično, locirana bo na 

parceli številka 638/1 k.o. 920 Mozirje, kar v naravi pomeni na 

severovzhodni strani obstoječe šole.  

Prizidava je načrtovana tako, da bo omogočen dostop 

invalidnim osebam. 

Prizidek se bo navezoval na obstoječo komunalno 

infrastrukturo. 
Idejna zasnova je izdelana v skladu z Navodili za graditev 
osnovnih šol v republiki Sloveniji ter Pravilnikom o zahtevah za 
zagotavljanje varnosti in zdravja delavcev na delovnih mestih. 

 
 
 

 
2. ARHITEKTURNA IN FUNKCIONALNA ZASNOVA  

A – PRIZIDAVA 
Predvidena je gradnja pritlične lamele na travniku med 

učilnicami razredne stopnje in zunanjim šolskim igriščem. 
V prizidku bodo tri učilnice za najmlajše učence ter sanitarije za 

učence prve triade. Sanitarije so ločene za deklice in dečke, 

predvidene so tudi sanitarije prilagojene gibalno oviranim 
osebam. Na severni strani je predvidena nova, večja zbornica, 

z ločenim vhodom in sanitarijami za pedagoški kader. 
Povezava novega in starega dela bo z obstoječega hodnika. 
Ker bo prizidek postavljen pred okni učilnic, je nivo tlaka 

postavljen na koto šolskega igrišča, tako da objekt minimalno 

zastira pogled na prosto iz obstoječih učilnic. 
Premagovanje višinske razlike med prizidkom in obstoječim 

hodnikom se zagotovi z enoramnimi stopnicami lociranimi v 
vogal ob stiku starega in novega. Predvidena je tudi postavitev 
dvižne ploščadi za invalide. Nov povezovalni hodnik bo delno 
zaprl okna učilnice 3.a razreda. Svetla višina hodnika je 

predvidena 220cm, posledično se parapet oken v pasu 

hodnika poviša za cca. 55cm. Okna bodo še vedno dovolj 

velika, da zmanjšanje osvetljenosti učilnic ne bo bistvena. 
Ker bodo učenci v razredih, pred katerimi bo prizidek, prikrajšani 

za pogled na šolsko igrišče in zeleno okolico šole, je predvidena 

izvedba zelene strehe. Predvidena je ekstenzivna zazelenitev, z 
zasaditvijo nezahtevnih rastlin, ki so enostavne za vzdrževanje. 
Gabariti: - tlorisna velikost na najširšem delu: 39.9 m x 15.0 m 

- etažnost: pritličje  

B – UREDITEV NOVEGA VHODA IN GARDEROBE ZA 1. TRIADO 
Nov vhod z garderobami za 1. triado je predviden v obstoječi 

učilnici 1.A razreda. 
Vhod je predviden na sredini učilnice. Izvede se nov preboj na 

hodnik ter zamenja kompletno stabno pohištvo. Pred vhodom 

bo nadstrešek, ki se izvede kot podaljšek obstoječe strehe. 

C – REORGANIZACIJA UPRAVNIH PROSTOROV 
Zaradi izgradnje nove zbornice v predvidenem prizidku ter 
ureditve nove knjižnice v večnamenskem prostoru, se del 

prostorov v upravnem traktu sprosti, zato je predvidena 
reorganizacija teh prostorov. Učencem predmetne stopnje se 
zagotovi več garderobnih prostorov, tako da bo lahko vsak 

imel svojo omarico. Uredijo se tudi 4 pisarne, sanitarije in čajna 

kuhinja. 
 
 

 
3. TEHNIČNE ZNAČILNOSTI PREDVIDENE GRADNJE 

Konstrukcija 
Nosilna konstrukcija je predvidena klasična z ab temelji ter 

vertikalnimi in horizontalnimi vezmi, stene bodo opečnate, 

ostrešje leseno ali jekleno. 

Streha 
Streha bo enokapnica z naklonom 6° v smeri proti zahodu, to je 
proti obstoječim učilnicam. Kritina bo ekstenzivna zazelenitev 
na hidroizolaciji. 

Fasada 
Fasada bo izolirana s toplotno izolacijo in ometana s fasadnim 
ometom.  
Barva ometa se prilagodi barvam obstoječe fasade, ki je delno 
iz opečnatih zidakov, delno v rumeni ali oranžni barvi. Del 

fasade športnega objekta je v sivi barvi. 
Barva nove fasade je predvidena v kombinaciji oranžne in sive 
barve. 

Stavbno pohištvo  
Okna v učilnicah bodo prostorna in bodo zagotavljala 

dovoljšnjo osvetlitev tudi do šolskih miz v ozadju prostorov. Z okni 

se zagotovi tudi možnost naravnega prezračevanja. 
Senčenje bo z zunanjimi aluminijastimi žaluzijami. 
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PROJEKTNA NALOGA ZA RAZŠIRITEV VRTCA MOZIRJE 

 
 

 
 
Obstoječ vrtec DE enota Tulipan v Mozirju ima 11 oddelkov, v katere so vključeni 204 otroci. V 
1. starostnem obdobju je 70 otrok in 134 otrok je v 2. starostnem obdobju. 
 
Zaradi večanja števila priseljevanja mladih družin se je izkazala potreba po dveh dodatnih 
igralnicah, senzorni sobi, novi kuhinji in večnamenskem prostoru oz. telovadnici za otroke. S 
predvideno gradnjo bo omogočen vpis večini otrok iz Občine Mozirje.  
Predvidena prizidava bo grajena klasično, locirana bo na parceli številka 635/1 in 638/1 k.o. 
920 Mozirje, kar v naravi pomeni na vzhodni strani obstoječega vrtca. 
 
Nova kuhinja se bo izvedla v kletnem delu prizidave, ker se bodo poleg kuhinje nahajali še 
pralnica, sanitarije in garderobe za zaposlene, jedilnica in prostor za čistila. 
 
V pritličju se bosta nahajali dve igralnici iz katerih bo omogočen dostop na igrišča preko 
zunanjih teras  ter zunanje sanitarije in shramba igrač, ločeno za mlaje in starejše otroke. 
 
Obstoječa kuhinja se preuredi v senzorno sobo, ki je pomembna dopolnitev osnovnega 
programa v sodobnih vrtcih. Ob izkazani potrebi pa se senzorna soba lahko spremeni v 
igralnico razvojnega oddelka, zato se ob prenovi zagotovi tudi garderobo in sanitarije 
prilagojene za razvojni oddelek. 
 
Osnovna komunikacija za prevoz in razdeljevanje hrane bo potekala z osebno transportnim 
dvigalom, ki bo imelo 4 postaje in sicer na nivoju nove kleti, obstoječe kleti, ter na obeh 
nivojih pritličja. 
 
Glavni vhod za starše do predvidenih igralnic in razvojnega oddelka bo preko obstoječega 
vhoda na severni strani. Dostop do kuhinje bo preko parkirišča OŠ Mozirje. Za potrebe 
dostopa se odvzamejo 2-3 parkirna mesta na parkirišču Osnovne šole. 
Objekt je načrtovan tako, da bo omogočen dostop invalidnim osebam. 
 
Ker se zaradi selitve pralnice v novo klet del prostora v obstoječi kleti sprosti, se v teh prostorih 
predvidita dve manjši telovadnici ter izposojevalnica igrač in knjig. Večja telovadnica bo 
imela funkcijo večnamenskega prostora, v katerem bo možno izvajati tudi sestanke in 
prireditve za starše.  
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1. SPLOŠNI OPIS TER OPIS PROJEKTNE NALOGE 

Obstoječ vrtec DE enota Tulipan v Mozirju ima 11 oddelkov, v 
katere so vključeni 204 otroci. V 1. starostnem obdobju je 70 
otrok in 134 otrok je v 2. starostnem obdobju. 

Zaradi večanja števila priseljevanja mladih družin se je izkazala 

potreba po dveh dodatnih igralnicah, senzorni sobi, novi kuhinji 
in večnamenskem prostoru oz. telovadnici za otroke. S 
predvideno gradnjo bo omogočen vpis večini otrok iz Občine 

Mozirje.  

Predvidena prizidava bo grajena klasično, locirana bo na 
parceli številka 635/1 in 638/1 k.o. 920 Mozirje, kar v naravi 

pomeni na vzhodni strani obstoječega vrtca. 

Nova kuhinja se bo izvedla v kletnem delu prizidave, kjer se 
bodo poleg kuhinje nahajali še pralnica, sanitarije in garderobe 
za zaposlene, jedilnica in prostor za čistila. 

V pritličju se bosta nahajali dve igralnici, iz katerih bo 
omogočen dostop na igrišča preko zunanjih teras  ter zunanje 
sanitarije in shramba igrač, ločeno za mlajše in starejše otroke. 

Obstoječa kuhinja se preuredi v senzorno sobo, ki je 
pomembna dopolnitev osnovnega programa vrtca in se v 
zadnjih letih vse bolj uveljavlja. Ob izkazani potrebi pa se 
senzorna soba lahko spremeni v igralnico razvojnega oddelka. 

V prizidku je predvideno tudi dvigalo. 

Glavni vhod za starše do predvidenih igralnic in razvojnega 
oddelka bo preko obstoječega vhoda na severni strani. Dostop 
do kuhinje bo preko parkirišča OŠ Mozirje. Za potrebe dostopa 

se odvzamejo 2-3 parkirna mesta na parkirišču Osnovne šole. 

Objekt je načrtovan tako, da bo omogočen dostop invalidnim 
osebam. 

Prizidek se bo navezoval na obstoječo komunalno 

infrastrukturo. 
Idejna zasnova je izdelana v skladu s Pravilnikom o normativih in 
minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca ter 
Pravilnikom o zahtevah za zagotavljanje varnosti in zdravja 
delavcev na delovnih mestih. 
 

 
2. ARHITEKTURNA IN FUNKCIONALNA ZASNOVA  

A – PRIZIDAVA 
Predvidena je gradnja dvoetažnega prizidka, ki se bo zajedal v 
pobočje na vzhodni strani vrtca. 
V kleti je predvidena izgradnja nove, sodobne kuhinje ter 
pralnice. Zagotovi se tudi dostop in garderobe s sanitarijami  za 
tehnični kader. Ob kuhinji se uredi še jedilnica za deset oseb in 
pisarna za ekonoma in organizatorja prehrane.  
Kletna etaža bo delno vkopana, celotna vzhodna stran pa bo 
odprta. Tlak bo na nivoju parkirišča Onovne šole, s katerega bo 

tudi glavni dostop in uvoz na gospodarsko dvorišče. 
V pritlični etaži bosta dve igralnici za mlajše otroke. Za obe 
igralnici so predvidene skupne sanitarije za otroke, na hodniku 
pa dve ločeni garderobi, kotiček za previjanje in prostor za 

otroške vozičke.  
Nad prostorom pralnice je predvidena pohodna streha, na 
kateri se uredi igralna površina za otroke, saj jim bo z izgradnjo 
prizidka del zunanjega igrišča odvzet. 

Osnovna komunikacija za prevoz hrane ter perila iz pralnice bo 
potekala z osebno-transportnim dvigalom, ki bo imelo 4 postaje 
in sicer na nivoju nove kleti, obstoječe kleti, ter na obeh nivojih 
pritličja. 
Gabariti: - tlorisna velikost na najširšem delu: 35.9m x 19.5m 

- etažnost: klet in pritličje  

B – DELNA REORGANIZACIJA PRITLIČJA 
Ker se obstoječa kuhinja seli v prizidek, se v tem prostoru uredi 
senzorna soba. Ob izkazani potrebi pa se senzorna soba lahko 
spremeni v igralnico razvojnega oddelka, zato se ob prenovi 
zagotovi tudi garderobo in sanitarije prilagojene za razvojni 
oddelek. Ker je prostor slabo osvetljen, je predvidena 
povečava okenske odprtine na severni fasadi ter izvedba 
svetlobnika na mestu preboja v strehi obstoječe kuhinjske nape. 

V novi kleti je predviden tudi družabni prostor-jedilnica za 
zaposlene, zato se obstoječa zbornica preuredi v pisarno, 
potrebna pa je izdelava dodatnega okna. Arhivski prostor se 
preuredi v čajno kuhinjo. Sanitarije za zaposlene se prenovijo, 
izdela se tudi dodatna kabina z wc školjko. 

C – DELNA REORGANIZACIJA KLETI 
Z izgradnjo prizidka je predvidena selitev pralnice v novo klet, 
velik del kletnih prostorov pa je nefunkcionalen in natrpan z 
razno neuporabno kramo. V prostorih kleti sta ob posegu 
predvideni dve manjši telovadnici ter izposojevalnica igrač in 
knjig. Večja telovadnica bo imela funkcijo večnamenskega 

prostora, v katerem bo možno izvajati tudi sestanke in prireditve 
za starše.  

 
Del obstoječih prostorov kleti ima zelo nizek strop, zato je 

dostop do telovadnice za zunanje obiskovalce neprimeren. 
Predviden je dodaten dostop preko zunanjega stopnišča na 

severni strani objekta.  
 
3. TEHNIČNE ZNAČILNOSTI PREDVIDENE GRADNJE 

Konstrukcija 
Nosilna konstrukcija je predvidena klasična z ab temelji, ab 
kletnimi stenami in ploščo nad kletjo ter vertikalnimi in 
horizontalnimi vezmi, preostale stene bodo opečnate, ostrešje 

leseno ali jekleno. 

Streha 
Večji del strehe bo dvokapnica z naklonom 18°, s smerjo 
slemena S-J, kar je enako kot pri obstoječi strehi. Del strehe bo 
raven. Nad prostorom pralnice je predvidena pohodna streha, 
ravna streha nad pritličjem pa se ekstenzivno zazeleni. 
Streha nad teraso bo prosojna, da se zagotovi dovoljšnja 

osvetlitev igralnic. 

Fasada 
Fasada bo izolirana s toplotno izolacijo in ometana s fasadnim 
ometom.  
Barva ometa se prilagodi barvam obstoječe fasade, ki je v 
večjem delu rumena, s posameznimi povdarki v živahnejših 

barvah. 
Barva nove fasade je predvidena v kombinaciji rumene in sive 
barve. 

Stavbno pohištvo  
Okna bodo zagotavljala dnevno svetlobo večini novih 

prostorov. Brez možnosti dnevne svetlobe bodo le prostori, v 
katerih se otroci ali zaposleni ne bodo dolgo zadrževali 

(garderobe, sanitarije). Z okni se zagotovi tudi možnost 

naravnega prezračevanja. 
Senčenje se zagotovi z zunanjimi aluminijastimi žaluzijami. 
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